

TORI s.r.o., Při Trati 11, 141 00 PRAHA 4
tel. (+420) 241 484 849
E-mail tori@tori.cz
WEB www.tori.cz
IČO 48114847
DIČ Cz48114847
č.ú. 1928682349/0800



Vážení účastníci OBCHODNÍCH DNŮ,

dovolujeme si Vás informovat, že jsme se jako společníci a jednatelé TORI s.r.o. rozhodli ukončit - po více než 20 letech - fungování OBCHODNÍCH DNŮ.

Jedná se o čistě pragmatické, dlouho a z mnoha pohledů zvažované rozhodnutí na základě dlouhodobého trendu ekonomických výsledků akcí. Zájem o účast na těchto obchodních akcích je nestabilní a sezónní. Jejich dotování z našich ostatních obchodních a pracovních aktivit již není možné!

Jsmo přesvědčeni, že pracovní kontrakty, ať již se jich účastnilo přes 200 vystavovatelů v každém z oborů, nebo „jen“ 50 či 25 dohromady, mají stále svůj nenahraditelný význam jak pro vystavovatele - z řídoucích řad výrobců, pro dovozce, velkoobchodníky i maloobchodce. Není však možné ze strany „komerčního“ pořadatele v zavedeném konceptu pokračovat ani přes veškerou snahu o snižování nákladů a zefektivnění fungování akcí. Po nějakém druhu dotací, či po zájmu a podpoře ze strany formálních oborových sdružení typu ČOKA nebo ATOK nevoláme a volat nechceme (nikdy jsme se podpory z jejich strany nedočkali).

Je pravděpodobné, že v bližší či vzdálenější budoucnosti bude myšlenka setkání s více obchodními partnery v jednom místě opět „oprášena“, momentálně jsou však preferovány rozhodující většinou subjektů na trhu jiné formy obchodování (dealeři, B2B e-shopy, různá jednotlivá setkávání po saloncích hotelů apod. ...). Tento stav respektujeme.

Ukončujeme proto (nebo přinejmenším dlouhodobě přerušujeme) tuto činnost naší společnosti. Nadále se budeme plně soustředit na ostatní naše aktivity.

Vzhledem k odřeknutí účasti od několika stálých vystavovatelů, rušíme i již plánovaný listopadový termín Obchodních dnů.

Rádi bychom touto cestou upřímně poděkovali za spolupráci (často i velmi dlouhodobou ☺) jak vystavujícím firmám, tak i všem návštěvníkům OBCHODNÍCH DNŮ. S některými z vás se budeme při naší práci nadále rádi setkávat, se všemi ostatními se budeme do budoucna těšit na možná pracovní i nepracovní setkání.

Přejeme Vám všem dobré obchody, pohodu v životě a pevné zdraví. A také dostatek sil na práci v soukromém sektoru! ☺

Na shledanou!

Martina a Jan Šafkovi,
společníci TORI s.r.o.

Praha, 15. října 2014

